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Οργανώνουν «κίνημα καθηγητών» και μαζεύουν υπογραφές κατά των καταλήψεων  
 
ΝΙΚΟΣ ΜΑΣΤΟΡΑΣ 
ΚΙΝΗΣΗ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΩΝ που διαφωνούν με τις απεργίες και τις καταλήψεις, προκειμένου να σχηματιστεί αντίρροπη 
δύναμη στους πανεπιστημιακούς που συμφωνούν με τις κινητοποιήσεις και σκοπεύουν να τις επαναλάβουν, διαμορφώνεται το 
τελευταίο διάστημα.  

Σύμφωνα με πληροφορίες των «ΝΕΩΝ», το «κίνημα των καθηγητών» σχηματίζεται με συλλογές υπογραφών σε διάφορα 
κείμενα εναντίον των φοιτητικών καταλήψεων, αλλά και με προσωπικές συμμετοχές πανεπιστημιακών στον διάλογο για τις 
αλλαγές στα ΑΕΙ που έχει ανοίξει το υπουργείο Παιδείας, κατόπιν πρόσκλησης του υφυπουργού Παιδείας κ. Σπ. Ταλιαδούρου.  

Συγκεκριμένα, στο Γεωπονικό Πανεπιστήμιο της Αθήνας τις τελευταίες ημέρες διανεμήθηκε σε ορισμένους μόνο καθηγητές ένα 
έγγραφο, που είναι σχέδιο δημόσιας δήλωσης, με τίτλο «Για ένα ανοιχτό Πανεπιστήμιο του ελεύθερου διαλόγου και της 
δημοκρατικής συναίνεσης». Το έγγραφο αυτό υπογράφεται από τον πρύτανη κ. Γ. Ζέρβα και τους αντιπρυτάνεις κ.κ. Λ. 
Λουλούδη και Μ. Πολυσίου και ζητείται από όποιον συμφωνεί να συνυπογράψει.  

Στο κείμενο, μεταξύ άλλων, αναφέρεται ότι οι υπογράφοντες στο εξής «θα απέχουν από κάθε συζήτηση» με όσους τυχόν μπουν απρόσκλητοι σε
συνεδριάσεις οργάνων της διοίκησης του ιδρύματος,  

και ότι «τη νέα ακαδημαϊκή χρονιά, εφόσον για οποιονδήποτε λόγο επαναληφθεί το φαινόμενο των καταλήψεων, δεν πρόκειται 
να υποστηρίξουν (όσοι το υπογράψουν) αποφάσεις υπέρ της αναπλήρωσης των απολεσθέντων μαθημάτων και εργαστηρίων». 
Δεσμεύονται επίσης όσοι υπογράψουν το κείμενο για συμμετοχή στον διάλογο για τις αλλαγές στα ΑΕΙ βάσει όλων των 
προτάσεων που έχουν ήδη κατατεθεί, μεταξύ των οποίων και το προσχέδιο του υπουργείου Παιδείας που έχει ήδη απορριφθεί 
ως βάση διαλόγου από φοιτητές και συνδικαλιστές πανεπιστημιακούς.  

Ωστόσο ο επιλεκτικός τρόπος με τον οποίον διανεμήθηκε το κείμενο, μόνον προς ορισμένα μέλη του Πανεπιστημίου με σημείωμα του πρύτανη κ. 
Ζέρβα που δεν πέρασε από το πρωτόκολλο και με το οποίο καλεί τον κάθε παραλήπτη «να γνωστοποιήσεις (το κείμενο) στους συναδέλφους που εσύ θα
κρίνεις και να σημειώσεις τα ονόματα αυτών που συμφωνούν», προκάλεσε αντιδράσεις μέσα στο ίδρυμα, αλλά και στη συνδικαλιστική ηγεσία των 
πανεπιστημιακών (ΠΟΣΔΕΠ).  

«Το νόημα είναι να σχηματιστεί μια ομάδα μελών ΔΕΠ που συμφωνούμε για τη στάση που θα κρατήσουμε στο μέλλον», είπε στα «ΝΕΑ» ο
αντιπρύτανης του Γεωπονικού Πανεπιστημίου κ. Λ. Λουλούδης - που έχει συνυπογράψει το κείμενο. «Είναι απλό το θέμα, μαζευτήκαμε μια μέρα
μερικοί καθηγητές που δεν μας αρέσει η διάλυση του Πανεπιστημίου σε μια φιλική άτυπη συνάντηση, και είπαμε να φτιάξουμε το κείμενο και ο
καθένας να το δείξει και σε φίλους του ώστε όσοι συμφωνούν να υπογράψουν. Όσοι θα το υπογράψουμε, είμαστε απογοητευμένοι από τη στάση της
ΠΟΣΔΕΠ, από την αναταραχή του καλοκαιριού που διέλυσε το Πανεπιστήμιο, από την απαίτηση των καθηγητών και να απεργούν και να πληρώνονται,
και από την καθυστερημένη τριτοκοσμική Αριστερά, που στηρίζει τη διάλυση των θεσμών. Το Πανεπιστήμιο δεν αντέχει άλλες τέτοιες περιπέτειες»,  
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